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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση του ΣΥΠΥΥΠ με τον νέο Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Δημήτρη Κουρέτα  

Ο ΣΥΠΥΥΠ., στις 03 Φεβρουαρίου είχε συνάντηση με τον νέο Περιφερειάρχη 
Θεσσαλίας κ. Δ. Κουρέτα. Το ΔΣ του ΣΥΠΥΥΠ εκπροσωπήθηκε από τον πρόεδρο κ. Αθανασιάδη, 
τον αντιπρόεδρο κ. Πέγκα, την Γ. Γραμματέα κ. Γρηγορίου και το μέλος κ. Καραΐσκο. Κατά τη 
συνάντηση αυτή, υπήρξε συνεννόηση για τον τρόπο παράδοσης χρηματικού ποσού 2.350€ 
που συγκεντρώθηκε κατόπιν ανταπόκρισης των μελών μας, μετά από πρωτοβουλία του 
συλλόγου μας, για ενίσχυση των πλημμυροπαθών της Θεσσαλίας. Επίσης παραδόθηκαν 
επιταγές αξίας 150€ του Ομίλου Σούπερ Μάρκετ Σκλαβενίτης. 

Επιπλέον, συζητήθηκαν τα κτιριολογικά και λειτουργικά προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Θεσσαλίας. Ο κ. 
Περιφερειάρχης άκουσε με ιδιαίτερη προσοχή τα ζητήματα που θέσαμε και δεσμεύτηκε ότι 
σύντομα θα εκπονήσει σχέδιο δράσης για τον εξοπλισμό όλων των Διευθύνσεων 
Εκπαίδευσης σε συνεργασία με τους χωρικούς αντιπεριφερειάρχες και τις Διευθύνσεις 
Εκπαίδευσης της περιφέρειας Θεσσαλίας, με στόχο έως τέλη του 2024 να έχουν ικανοποιηθεί 
όλες τους οι ανάγκες τους σε εξοπλισμό (Η/Υ, εκτυπωτές, φωτοτυπικά μηχανήματα, έπιπλα 
κ.λ.π.). 

Ειδικά με τις οικοδομικές εργασίες στο υπό ανέγερση Διοικητήριο της Καρδίτσας, 
αφού ο κ. Περιφερειάρχης μας διαβεβαίωσε ότι σε αυτό θα μεταστεγαστούν οι Διευθύνσεις 
εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας, ανέφερε ότι ο χρονικός ορίζοντας 
παράδοσης του κτιρίου εκτιμάται εντός του 2025. Ο ΣΥΠΥΥΠ θα παρακολουθεί την 
υλοποίηση των σχεδιασμών και των διαβεβαιώσεων της Περιφέρειας Θεσσαλίας και θα 
επιδιώξει να συμβάλει, στο μέτρο των δυνατοτήτων του, με προτάσεις και παρεμβάσεις για 
την επίλυση τυχόν προβλημάτων που θα ανακύψουν στην πορεία.  

Φυσικά, εξακολουθούμε να αγωνιζόμαστε για το αυτονόητο, δηλαδή για την οριστική 
διευθέτηση του προβλήματος μέσω νομοθετικής ρύθμισης που θα προβλέπει την 
επιστροφή των πιστώσεων για τις κτιριολογικές και λειτουργικές δαπάνες των Διευθύνσεών 
Εκπαίδευσης στην αρμοδιότητα του ΥΠΑΙΘΑ.  

 
 

Για το Δ.Σ. του ΣΥΠΥΥΠ 
 

Ο Πρόεδρος                          Η Γ. Γραμματέας 
                                    Νώντας Αθανασιάδης                 Μαρία Γρηγορίου 
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